

# Как оригинально задекорировать забор



Все строения когда-нибудь ветшают и приходят в негодность. И забор на нашей участках — не исключение. Совсем недавно он ещё радовал свежей весёленькой краской, но солнце, воздух и вода сделали своё дело — понемногу всё выцвело, растрескалось и погнулось... А может, с самого начала мы поставили небольшую временную изгородь, намереваясь вскоре сделать новый забор... Но никто не отменял закон нашего бытия: «Ничто не бывает более постоянным, чем временное». А между тем забор — это же, как визитка хозяина: один вызовет улыбку, другой заставит грустно вздохнуть, а третий — присвистнуть от удивления...



## Декорирование забора вьющимися растениями

Самому неприглядному забору можно придать очень эффектный вид при помощи [вьющихся растений](#). Этот приём оформления подойдёт для любых ограждений — деревянных, металлических или каменных. И главное — не потребует больших капиталовложений. Вьющиеся растения быстро растут, не требуют сложного и щепетильного ухода, а выглядят невероятно красиво, особенно во время цветения.



## Плетистые розы

Если вы уже опытный дачник-садовод, то можете замахнуться и на [плетистые розы](#). Декорированный ими забор будет выглядеть по-королевски роскошно. Интересно, что около изгороди (или возле решетки) плетистая роза зачастую формируется в виде веера. Такое оформление придаёт забору особую декоративность и глубину.



## Девичий виноград

Выбрав для украшения своего забора девичий виноград, вы не ошибётесь. Он неприхотлив, быстро растёт, отлично переносит холод и жару, может расти в затенённых местах и почти не повреждается вредителями. Девичий виноград — отличное решение для декорирования забора. Такой забор будет выглядеть красиво и летом, и осенью. Девичий виноград декоративен своей листвой, которая в летний сезон хорошо сохраняет зелёный цвет, а с наступлением осени краснеет и не теряет природную красоту до начала зимы.



Не только вьющиеся растения способны сыграть роль декора. Можно высадить вдоль забора высокорослые многолетние или однолетние цветы — [дельфиниумы](#), [рудбекии](#), [мальвы](#) и другие.

Цветник вдоль забора — превосходное украшение.

Если условия позволяют, можно разбить вдоль ограждения участка [миксбордер](#) из многолетних и однолетних культур, которые весь сезон будут цвести, сменяя друг друга. Если удачно и гармонично подобрать растения, такое простое и доступное решение скроет недостатки любого [забора](#).



Вряд ли кто-то будет возражать, что хорошее настроение на участке — это основа хорошего урожая.

Вот такое **забавное украшение** может появиться на заборе за один день! Собрать сапожки, из которых ваши дети уже выросли, и превратить их в весёлую семейку висячих клумбочек сможет каждый. Да и уникальность обеспечена — вряд ли найдётся такой же набор обуви и у соседей. Не выбрасывайте старые сапоги.



## Рисуем на заборе

Если вместе с вами дети или внуки — самое время взять в руки кисточки и краски, чтобы расписать свой деревянный унылый забор милыми мордашками, весёлыми человечками или другими **оригинальными рисунками**.



Украсить забор можно самыми неожиданными вещами! В том числе и **разноцветными крышечками** от пластиковых бутылок. Сбор крышечек может превратиться в семейное дело, а творческий процесс разработки эскиза и воплощения идеи на заборе — в увлекательнейшую забаву! Да и последующие экскурсии друзей к забору с лихвой окупят время и труды!



Дачное ограждение будет смотреться удивительно нарядным, если украсить его подвесными вазонами с яркими цветами. Цветы в контейнерах украсят любой забор. Причём вазоны могут быть заменены любыми ёмкостями — банками для сыпучих продуктов, детскими ведёрками и даже разрезанными пластиковыми бутылками.

